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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cena tovnih svinja, jagnjadi i šilježadi 

 Viša otkupna cena teladi SM rase 
u klanicama na području Šapca 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Protekle je sedmice evidentiran rast 
otkupne cene teladi SM rase telesne mase 
do 160 kilograma na dominantnih 660 
din/kg u klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta. Za raziku od njih niža je 
bila otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma, pošto je 
protekle sedmice dominirao iznos od  330 
din/kg. Obim ponude i otkupa bili su 
dosta dobri. 

Reporteri STIPS su u nedelji za nama  
zabeležili rast cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma u klanicama 
na području Srednje-banatskog regiona, 
jer se otkup najčešće odvijao po ceni od 
330 din/kg.  

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast prodajne cene 
priplodnih krava SM rase. Dominirao je 
iznos od 200.000 dinara po grlu. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona podigli su otkupnu cenu tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma, 

pošto je dominirao iznos od 250 din/kg. 
Za razliku od tovne junadi krave za klanje 
SM rase bile su otkupljivane po nižim 
cenama u odnosu na prethodni period,  
pošto je dominirao iznos od 210 din/kg. 

U periodu od 5-og do 11-og 
decembra klanice sa područja pirotskog 
regiona vršile su otkup teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po ceni od 
540 din/kg, junad telesne mase preko 
480 kilograma po dominantnoj ceni od 
420 din/kg i krave za klanje  SM rase po 
dominantnoj  ceni od 360 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Pirotu su se 
protekle sedmice mogla pazariti telad SM 
rase telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 460 din/kg. Obim 
ponude bio je dobar. 

Dominantna otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 320 din/kg u klanicama na 
području južnobanatskog regiona. 
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Rast cena tovnih svnja i prasadi  
u drugoj sedmici decembra 

Tokom druge sedmice novembra 
zabeležen je rast otkupne cene jagnjadi 
u klanicama na području Loznice i 
okoline. Dominirao je iznos od 390 din/
kg. 

U sedmici za nama je u klanicama 
na području braničevskog regiona 
evidentiran  rast otkupne cene šilježadi, 
pošto je dominirao iznos od 190 din/kg. 

Koze su bile skuplje u odnosu na 
prethodnu sedmicu na pijaci žive stoke u 
Vranju, pa su se najčešće mogle pazariti 
po ceni od 170 din/kg. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona po nižim su cenama vršili otkup 
dviski protekle sedmice, jer je dominirao 
iznos od 150 din/kg. 

  Dominantna cena jagnjadi 
iznosila je 380 din/kg na stočnoj pijaci u 

Loznici. Za jarad su kupci trebali da 
izdvoje 230 din/kg,  ovce 150 din/kg, 
dok je dominantna cena koza iznosila 
120 din/kg. 

U klanicama na području 
pirotskog regiona vršen je otkup ovaca 
po dominantnoj ceni od 190 din/kg.  

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast prodajne cene tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma na dominantnih 300 din/kg i 
pad  cene tovnih svinja telesne mase 
preko 120 kilograma na dominantnih 
220 din/kg. U klanicama na području 
Šumadijskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
preko 120 kilograma na dominantnih 
300 din/kg. 

Klaničari sa područja Loznice i  
ostalih mesta u okolini protekle su 
sedmice po višim cenama otkupljivali 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma pošto je dominirao iznos od 
350 din/kg. U istom periodu je bila niža 
otkupna cena tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma. Dominirao je 
iznos od 240 din/kg. 

 

Na pijaci žive stoke  u Pirotu su se 
dominantne cene prasadi izjednačila 
tako da je i kod grla telesne mase do 15 
kilograma i kod prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma dominirao iznos od 
400 din/kg.  

Otkupna cena krmača za klanje bila 
je viša u odnosu na prethodnu sedmicu 
u klanicama na području Srednje-
banatskog regiona. Dominirao je iznos 
od 200 din/kg. Obim ponud i otkupa bii 
su dosta slabi. 

Najčešća otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma  
izosila je 350 din/kg. Za otkupljene 
tovne svinje klaničari su protekle 
sedmice plaćali od 240 do 260 din/kg u 
zavisnosti od kategorije i kvaliteta grla, 
dok je dominantna otkupna cena krmača 
za klanje iznosila 200 din/kg.  

Skuplja jagnjad, šilježad, koze 
na pijacama i u klanicama   
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Novog Sada u silosima na području ovog 
grada i okoline došlo je do pada cena 
sojinog zrna na dominantnih 68 din/kg, 
za pšenicu u rinfuzu kupci su trebali da 
izdvoje 36 din/kg, a za kukuruz 35 din/
kg. 

U maloprodajnim objektima na 
teritoriji Kikinde protekle je sedmice 
zabeležen pad cene sojine sačme na 
dominantnih 123 din/kg. U silosima na 
području ovog grada i okoline mogao se 
pazariti jedino kukuruz po dominantnoj 
ceni od 37 din/kg. 

U  periodu od 5-og do 11-og 
decembra bila je viša dominantna cena 
sojine sačme u odnosu na prethodni 
period u maloprodajim objektima na 
području Požarevca, pošto je iznosila 106 
din/kg. 

Niže su bile cene sojinog zrna, 
pšenice i kukuruza na gazdinstvia u 
okolini Pančeva, pa je dominantna cena 

sojinog zrna iznosila 69 din/kg, pšenice 
35 din/kg i kukuruza 33 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
odog grada niža je bila cena kukuruza 
(38 din/kg) i pšenice (39 din/kg). 

U silosima na području Šapca 
evidentiran je pad cene kukuruza u 
rinfuzu, pošto je protekle nedelje 
dominirao iznos od 32 din/kg. 

Dominantna cena sojine sačme 
iznosila je 100 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Čačka. Za 
lucerkino brašno i suncokretovu sačmu je 
najčešće trebalo izdvojiti 50 din/kg u 
istom periodu. Na pijaci u ovom gradu 
mogli su se pazariti kukuruz po ceni od 
50 din/kg, pšenica i stočni ječam po ceni 
od 46 dn/kg i stočno brašno po ceni od 
33 din/kg. 

Cene pšenice i kukuruza bile su 
izjednačene u sedmici za nama na pijaci 
u Nišu, pošto je kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirao iznos od 40 din/kg. 

 Građani Čačka neće više imati potrebu da mleko kupuju samo u prodavnicima. Nikola 
Tanasijević, koji se već 15 godina se bavi mlečnim govedarstvom, sada se osmelio da ode korak 
dalje i postavi mlekomat u centru grada, kako bi svojim sugrađanima obezbedio uvek sveže i 
kvalitetno mleko. ”Imamo sistem za mužu zatvorenog tipa, mleko direktno sa muže ide u laktofriz 
gde ne postoji nikakav kontakt sa mlekom, i iz tog uređaja ga dovozimo pravo ovde u centar. 
Hladi se na 4 stepena konstantno, kako kod nas kući tako i u ovom mlekomatu. Sirovina može 
najduže da stoji četiri dana, dok ga mi menjamo svaki dan i građanima nudimo uvek sveže mleko 
zbog samih potrošača”, objašnjava Tanasijević. (agronews) 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Prvi poziv iz IPARD 3 programa, kako se očekuje, biće raspisan u proleće 2023, najavili su 
predstavnici Ministarstva poljoprivrede. Otvoriće ga poziv iz mere jedan, inače do sada 
najpopularnije mere među domaćim poljoprivrednicima, u okviru koje se daje podrška 
investicijama u fizičku imovinu gazdinstava: nabavku mehanizacije, opreme, izgradnju farmi, 
podizanje voćnjaka, vinograda... Naredni poziv, iz mere tri koja se odnosi na preradu 
poljoprivrednih proizvoda, biće objavljen na leto, a tek na jesen se može očekivati konkurs za 
podršku investicijama u ruralnom turizmu iz mere sedam. Iz evropskog budžeta u okviru ovog 
programa biće dostupno 288 miliona evra, a iz nacionalnog 90 miliona.(agronews) 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• pad cena žitarica i uljarica 
• manja tražnja u odosu na ponudu 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT  (PARIZ) 


